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Ⅰ 毎日の保育内容について 

 

１保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 11 7 0 0 0 

％ 66 34 0 0 0 

 

２年齢に応じた食育への取り組みがされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 9 7 1 0 1 

％ 58 36 5 0 1 

 

３子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 17 1 0 0 0 

％ 96 4 0 0 0 

 

４園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 13 5 0 0 0 

％ 76 24 0 0 0 

 

５子ども一人一人を理解し大切に保育されている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 12 6 0 0 0 

％ 71 29 0 0 0 

 

 

 

 

 



６保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が出来るよう環境が整えられている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 12 4 1 0 1 

％ 75 20 4 0 1 

 

 

Ⅱ 保育運営について 

 

７登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声かけがある 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 13 5 0 0 0 

％ 76 24 0 0 0 

 

８あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制度内で柔軟な対応がされて

いる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 12 5 0 0 1 

％ 75 25 0 0 1 

 

９保育園の生活において、安全対策がとられている（施設、設備及び災害訓練など） 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 10 6 1 0 1 

％ 64 31 4 0 1 

 

１０「保育園だより」や「クラスだより」等の情報提供が、わかりやすく伝える工夫や配慮

がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 13 2 3 0 0 

％ 79 10 11 0 0 

 

 



１１子どもの気持ちや様子・子育て等について職員と話したり相談できる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 14 4 0 0 0 

％ 81 19 0 0 0 

 

１２子どもが喜んで、保育園に通っている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 12 5 0 0 0 

％ 75 25 0 0 0 

 

１３保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 6 8 2 0 1 

％ 43 46 9 0 2 

 

１４保護者や子どものプライバシーが守られている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 10 5 2 0 0 

％ 66 26 8 0 0 

 

１５職員は日頃丁寧に対応しているか 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 13 4 0 0 0 

％ 80 20 0 0 0 

 

１６日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学校など地域との交流が行われている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 1 6 5 1 4 

％ 10 49 31 2 8 

 



Ⅲ総合的な感想について 

 

１７現在利用している保育園に総合的に満足している 

 大変満足 満足 
どちらともいえ

ない 
不満 大変不満 

人数 13 4 0 0 0 

％ 80 20 0 0 0 

 

自由記述 

【良い点】 

・先生方の熱量と子ども達への愛情を常に感じられた。 

・コロナ禍の影響で子どもと保育園と保護者交流が上手くいっていないと感じ

たが、その中でも職員の方々が一生懸命工夫をして交流をしていこうとしてく

れているのはとてもありがたく感じた。 

・世の中の状況をみながら制限も多い中、可能な限り子どもたちに寄りそって

様々な体験をさせていただき、とても感謝しています。外遊びなど、たくさんの

好奇心を刺激し、「やってみたい！」と挑戦する気持ちをいつも大切にしてくだ

さって、ありがとうございます。 

 

 

【改善点】 

・病児保育がもっと利用できると助かる。 

・コドモンの情報配信がとてもきめ細かいが、昨年の行事詳細(日時・場所等)

が直前になるまで知らされないことが何度かあった。 

・子どものマスク着用について考え直して欲しい。(今後成長していく上で、弊

害だけでしかない) 

・先生方にもマスクを取った姿で子どもと接して欲しい。 

 

 

【その他】 

・保護者のみならず、祖父母も含めた家族交流も積極的に取り組んでほしい。 

・子どもの服を見て、あまりワイルドには遊んでいないのかなと感じた。 

・アクティブラーニングらしく、全身全力で遊べる環境が欲しい。（泥遊びや

水遊びなど） 

・感染対策も含め、外にも手洗い場が欲しい。 

 


